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Колапс у Росії принесе Україні проблему, до
якої ніхто не готовий, - демограф
Юрій Кобзар 19:29, 20.05.26 2 хв. 5993
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Україна може стикнутися із тією самою ситуацією, з якою ЄС стикнувся у 2015 та
2022 роках.
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Хоча усі українці сподіваються на колапс Росії, закінчення війни і деокупацію українських

територій, внутрішня нестабільність держави-агресора може принести Україні багато нових

проблем. Зокрема, може постати велика хвиля біженців з Росії. Про це в ефірі телемарафону

заявила директорка Інституту демографії та соціальних досліджень НАН України імені М.В.

Птухи Елла Лібанова.

Вона зокрема нагадала, що до повномасштабного вторгнення, коли вже тривала війна на

Донбасі, росіяни були в першій трійці за кількістю іноземців, що приїздили до України. І хоча

зараз росіяни майже не їдуть в Україну, на думку Лібанової, це може змінитися, якщо в Росії

відбудеться внутрішній колапс.

Попри те, що Європа потенційно виглядає більш привабливою для гіпотетичних біженців з

Росії, в першу чергу росіяни штурмуватимуть не польський, а саме український кордон,

переконана демограф.

"По-перше, він більший, по-друге, як не крути, їм простіше - вони так думають, що їм

простіше сюди приїхати", - пояснила вона.

За словами Лібанової, ключовим є питання того, як саме буде реагувати українська держава,

коли на кордоні "стануть жінки з дітьми".

Як писав УНІАН, останніми тижнями в Україні розкручується хвиля повідомлень про

іноземних працівників, які начебто широким потоком заполонили країну. Однак, за словами

експертів, ці повідомлення мають ознаки інформаційної кампанії, яка частково

підживлюється контентом із соцмереж та навіть відео, створеними за допомогою ШІ.

За офіційними даними, станом на 2025 рік в Україні було оформлено 9 582 дозволів на

працевлаштування іноземців. І це значно менше за показники 2021 року. Разом з тим

роботодавці справді зацікавлені в іноземних працівниках, однак безпекові ризики, проблеми

з логістикою та бюрократія досі стримують процес.
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